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ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 13ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2021. 

Ao 26 (vigésimo sexto) dia do mês de abril, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, na 

Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-

se a 11ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor 

Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da 

Costa, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João de Oliveira 

Dantas, Arthur David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 10ª Sessão Ordinária, 

realizada dia 19 de abril de 2021, às 19 horas. EXPEDIENTE: Foi aprovada por unanimidade a 

indicação de nº 089, de autoria do Vereador Jussiene Dantas pereira, para que seja encaminhado ofício 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que seja contratado um 

Técnico de Enfermagem para o Palácio da sabedoria. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 

090, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa, para que seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas solicitando que o município faça a aquisição 

de uma prancha para o deslocamento de máquinas e equipamentos da frota municipal. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 091, de autoria do Vereador João de Oliveira Dantas, para que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, a manutenção da 

iluminação pública na Rua Ludugero Alves da Costa, Conjunto João Amaro em frente a residência da 

Senhora Wiliane de Valdirene. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 092, de autoria do 

Vereador Joseni Santos de Medeiros, para que que seja encaminhado ofício a Excelentíssima Senhora 

Governadora Do Estado Fátima Bezerra, solicitando que o Município de São José do Seridó seja 

contemplado no programa “RN Chega Junto”, priorizando as igrejas, associações e famílias cadastradas 

no cadastro único, beneficiando assim pessoas com maiores necessidades financeiras no nosso 

município. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 093, de autoria do Vereador Francisco Sales 

de Medeiros Neto, para que seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário de Juventude, Esporte e 

Lazer Pedro Henrique Oliveira Medeiros, solicitando que seja disponibilizado um horário semanal no 

Ginásio Poliesportivo para cada comunidade rural do município que tenha praticantes do futsal. Foi 
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tramitado o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final sobre a emenda aditiva e 

supressiva ao projeto de lei nº 03/ 2021.ORDEM DO DIA: Por requerimento  do Vereador Daniel 

Andson da Costa, foram retirados da Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 03/2021 e as Emendas Aditivas 

e Supressivas de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros, o que foi aprovado por unanimidade. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 

e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata que lida e 

achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 

26 de abril de 2021. 
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